



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ "AMBULANȚA" DIN ROMÂNIA

Afiliată la Confederația
BLOCUL NAȚIONAL SINDICAL

Str. Turturelelor nr. 11 A, Etaj 7, Phoenixia Business Center
București, Sector 3, Cod 030881, România

Telefon 0374.080.285; Fax 021.210.23.37

Site: www.federatiaambulanta.ro

E-mail: contact@federatiaambulanta.ro

Nr. înreg. 100/06.04.2020

COMUNICAT DE PRESĂ

Conducerea Federației Naționale Sindicale "Ambulanța" din România monitorizează zilnic evoluția extinderii pandemiei COVID-19 în rândurile angajaților din Serviciile Publice de Ambulanță, posibilele demisii ale angajaților, necesarul de echipamente de protecție individual corespunzător și al dezinfectanților.

1. Situația centralizată a angajaților privind starea de sănătate și riscul de îmbolnăvire la această dată este:

- personal confirmat pozitiv cu COVID-19 – 80
- personal izolat - 269

Situația detaliată este expusă în tabelul anexat.

2. Necesarul de echipamente individuale de protecție corespunzătoare sunt la limită pentru anumite echipaje medicale de urgență, fără a avea posibilitatea de a asigura echipamentul complet corespunzător pentru toate echipajele operative, indiferent de cazurile la care intervin. Avem situații în unele județe în care se asigură echipamentele de protecție individual doar la unii membri din echipaj, astfel apare riscul de expunere a membrilor din echipaj la care nu li se asigură echipamentul complet.

Solicităm sprijinul Guvernului, Ministerului Sănătății, Inspectoratului General pentru Situații de Urgență prin Inspectoratele pentru Situații de Urgență județene și autorităților locale, cât și persoanelor juridice și persoanelor fizice care au posibilitatea de a ajuta.

3. La această dată nu avem demisii din cauza fricii de virusul COVID-19.

În concluzie,

**"Personalul din Serviciile Publice de Ambulanță este la datorie, indiferent de riscurile la care se expun, și acționează cu profesionalism, dăruire și empatie pentru toți cei aflați în nevoi.
Cu Dumnezeu, înainte!"**

Pentru informații suplimentare contactați pe mobil: 0758.088.800 - Gheorghe Chiș.

Cu respect și deosebită considerație!

Președinte,
Gheorghe CHIȘ

